
Vážení rodiče, milé děti, 
 

obracíme se na Vás s úvahou, která by Vás mohla zajímat.  
Každý rok svádíme bitvy s provozovatelem o co nejpřijatelnější podmínky. 
     

TB je léta nevázaný, podporujeme maximální svobodu. 
Každý si může zvolit, kdy přijede a odjede, kdy si odskočí na sportovní soustředění či jinam.  
 

Realita je však neúprosná a vyhazovat peníze nechceme nikdo. 
Finanční nároky provozovatele jsou takové, že nám nezbývá, než se chovat ekonomicky. 
 

Aby areál byl celý náš a do tábora neměli přístup vodáci a další cizí osoby, musíme platit  
i prázdná místa (strategie provozovatele: přicházíme o zisk, nemůžeme ubytovat další hosty, 
provozovat restauraci atd.)  
 

Věříme, že exkluzivní využití prostoru je nezbytné pro nás i pro Vás,  
proto bychom měli kapacitu tábora plně obsadit na co nejvíce dnů. 
Upřednostňujeme třítýdenní pobyty - i pro Vás je toto pásmo nejvýhodnější. 
      

Tábor a program je koncipován jako třítýdenní. Kratší pobyty jsme zavedli pro malé děti, 
které delší dobu nemusejí zvládnout, rodiče platili navíc pouze 15%. 
Letos příplatek za prázdné postele zvýšíme kosmeticky, do budoucna bude zřejmě nezbytné 
u dětí nad 9 let platit za celou kapacitu i pokud ji nevyužijete (cca 300 Kč/den). 
 

Znovu opakujeme - tři týdny jsou nejvýhodnější. 
Navíc migrace narušuje dynamiku v oddílech a děti jsou ochuzeny o část připraveného, 
navazujícího programu. 
 

Dříve se pronajal areál, domluvila se cena za účastníka a bylo to. Již několik let se platí každá 
položka za každý den. Například kontejner pro starší děti, který používají jako klubovnu  
(cena 5 postelí/den), kontejner pro střižnu a počítače (cena 4 postele/den). 
Platíme neobsazené postele při kratších pobytech, kterých jsou celkově za pobyt stovky.  
Platí se odpad, pračka, povlečení, deky... 
 

Abychom si rozuměli, nestěžujeme si. 
Chceme Vás s důvěrou seznámit s čím se potýkáme, abychom měli společný vhled. 
Je samozřejmě na Vás, jak se rozhodnete. 
 

TB je pouze 3 týdny v roce.  
TB připravuje 30 lidí celý rok.  
Neživíme se tím, nepodnikáme, bavíme se tím. 
Místo dovolené, nebo části prázdnin, si rádi hrajeme s Vašimi dětmi. 
Vymýšlíme vlastní hry, výtvarné, filmové a sportovní počiny, zábavu a překvapení. 
Vše dotáhneme k dokonalosti jen s Vaší pomocí a naším nasazením.  
TB je náš společný, je stále těžší ho uskutečnit, udržet. 
TB letos slaví 30 let. 
 

Děkujeme za důvěru, 
Váš TB         
 
Praha, 5.2.2024 


